


Inklusivleistungen:

Grundleistungen Marienbad mit An- und Abreise mit

Bus und Haustür-Abholservice

- Haustürabholung inklusive Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei An-

und Abreise

- 7/14/21x Übernachtung in der gebuchten

Zimmerkategorie

- 7/14/21x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Begrüßungsgetränk zu Beginn des Aufenthalts

- Ärztliches Eingangsgespräch

- Mind. 10 Kur-Anwendungen pro Woche nach

ärztlicher Vorgabe

- Linienbusticket für den öffentlichen Nahverkehr in

Marienbad (Kaution vor Ort zu zahlen)

- Geführter Rundgang durch Marienbad

- ProAktiv-Premiumkarte für Vergünstigungen vor

Ort

- Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung mit

regelmäßigen Sprechstunden

Hinweis: Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort

Weitere Inklusiv-Leistungen im Hotel:  Ensana Nové

Láznĕ Health Spa Hotel

- DZ Superior Deluxe

- 12-14 statt 10 Anwendungen

- Medizinische Trinkkur

- Leihbademantel für die Dauer des Aufenthaltes

- Trinkwasser zu allen Mahlzeiten inklusive

- Täglicher freier Eintritt in drei Schwimmbecken im

Komplex des historischen Römischen Bades mit

Wirbelströmen,Whirlpool, Sauna, Sanarium,

- Dampfbad, Kneipptherapie und Ruheraum, Premier

Fitness Centre,  Aqua-Wellness- Landschaft mit

Schwimmbecken im Resort Hvězda

- Kostenfreies WLAN im Hotel

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Aufpreis „Klassische Heilkur“ mit 24

(statt 12) Kur-Anwendungen pro

Woche

20 €

Aufpreis Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

55 €

Aufpreis für Vital-Mittagessen 18 €

Aufpreis Junior Suite 16 €

Termine & Preise:

Erholungsurlaub im 5*-Ensana Nové Láznĕ Health Spa

Hotel in Marienbad - Tschechien - 8 Tage

1/2/3 Wochen Erholungsreise inklusive Halbpension Plus und WLAN. Eigene

Anreise oder Busanreise mit Haustürabholung.

 

Böhmisches Bäderdreieck

Weltweit ist Marienbad bekannt für die heilende

Wirkung seiner Quellen (Säuerlinge), deren kaltes

Heilwasser besonders reich an Kohlensäure und

Mineralsalzen ist. Bereits im 17. Jahrhundert wussten

die Menschen der näheren Umgebung um die heilende

Wirkung der Bodenschätze des damaligen

Sumpfgebiets. Nach der Erforschung deren Heilkraft

wurde aus der ehemaligen Sumpflandschaft nach und

nach ein ansehnlicher Kurort mit herrlichen Kuranlagen

und Bauten sowie einem gepflegten Kurpark. Nach

einer grundlegenden Sanierung Ende des 20.

Jahrhunderts erstrahlt Marienbad heute in neuem

Glanz. Bis heute strömen jährlich tausende Besucher

aus aller Welt in das Kurparadies Tschechiens.

Wir bieten Ihnen zwei Anreisemöglichkeiten an -

Sie haben sie Wahl!

Pkw: Anreise individuell per eigenem Pkw

An- und Abreisepaket TAXI/Busfahrt: Bequeme

und sichere An- und Abreise im modernen Fernreisebus

+ TAXI-Haustürabholung mit Gepäck-Service. Ihre

Urlaubsreise beginnt und endet vor Ihrer Haustür. Kein

Koffertragen mehr - entspanntes Reisen von Anfang

an. Zuverlässiges Abholen von zu Hause. Bei An- und

Abreise ist ein Mittagsimbiss bereits inklusive.

Marienbad

Marienbad gilt als einer der wohl schönsten

westböhmischen Kurorte und verzaubert jährlich

tausende Kur- und Gesundheitsurlauber mit seinem

besonderen Ambiente. Rund 40 Heilquellen, die reine

Luft, prächtige Bauten und wunderschöne Parkanlagen

prägen das Bild des mondänen Kurorts.

Behandlungsmethoden

Hauptbestandteil der Therapien sind die Marienbader

Trinkkuren, trockene Gasbäder, Gasinjektionen,

verschiedene Massagen, Gesundheitsgymnastik, Perl-

und Mineralbäder, Moor- und Fangopackungen,

Inhalationen, Parafango und Elektrotherapien. Im

Grundpreis inklusive sind mind. 10 Kur-Anwendungen

pro Woche. Der persönliche Therapieplan wird beim

Arztgespräch nach der Ankunft festgelegt.

Heilanzeigen

 

Erkrankung des Bewegungsapparats

Erkrankung der Nieren und Harnwege

Gynäkologische Erkrankungen

Nichtspezifi sche Erkrankungen der Atemwege

Störungen der Drüsen

Stoff wechsel-Erkrankungen (z.B. Übergewicht,

Gicht, Diabetes mellitus usw.)

Kontraindikationen

Akute und infektiöse Erkrankungen, bösartige Tumore,

Abhängigkeit von Sucht verursachenden Stoffen,

Schwangerschaft, allgemeine balneo-therapeutische

Gegenanzeigen.

Ihr Hotel in Marienbad: Ensana Nové Láznĕ

Health Spa Hotel



Das 5*- Resort liegt im Zentrum des Marienbader

Kurbereichs, unweit der berühmten Kolonnade, der

Parkanlagen und zahlreicher Einkaufsmöglichkeiten.

Weitere Detail-Informationen entnehmen Sie bitte der

Ruprik „Unterkunft“.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise mit TAXI/Busfahrt oder mit

eigenem Pkw nach Marienbad/Tschechien

TAXI/Busfahrt: Am frühen Morgen beginnt die

Anreise mti dem bequemen Haustür-Abholservice. Ein

Sammeltaxi oder Kleinbus bringt Sie sicher zur

Abfahrtsstelle des Busses. Anschließen geht es mit

weiteren Zusteigen in Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss* mit einem Getränk (im

Preis bereits inklusive) erwartet Sie der

Transfer-Reisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr

Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg

notwendig sein. Seien Sie versichert, dass der

Haustür-Abholservice und die Busanreise

verantwortungsbewusst und unter strikter Einhaltung

der geltenden Vorschriften geplant und durchgeführt

wird.

Pkw: Entscheiden Sie selbst, ob Sie Ihren

Erholungsurlaub mit dem bequemen An- und

Abreisepakt ab Ihrer Haustür oder mti dem eigenen

Pkw kombinieren möchten. Jedes Hotelangebot

können Sie mit individueller An- und Abreise buchen.

Die Leistungen vor Ort in Ihrem ausgewählten Hotel

bleiben für Sie dabei selbstverständlich unverändert.

Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes

Abendessen im Hotel ein.

Letzter Tag: Rückreise

TAXI/Busfahrt: Nach dem Frühstück beginnt die

Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am

Umstiegsort erhalten Sie wieder einen Mittagsimbiss*

(im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es

zurück in Ihre Heimatregion. Ausstieg und Heimreise

mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer

Haustür.

Pkw: Individuelle Heimreise mit dem eigenen

Fahrzeug.

* In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort

steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss ohne Preisermäßigung.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandten und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Reiseveranstalter: Vital Tours GmbH,

Pettenkoferstraße 43, 10247 Berlin

Gesund und munter reisen - ein offenes Wort: Wenn Sie

die Reise antreten, sollten Sie gesund und munter sein.

Natürlich weiß der Reiseveranstalter, dass ältere Gäste

eben manchmal nicht mehr so gut zu Fuß sind. Dem

tragen wir u.a. auch in den Abläufen bei der An- und

Abreise Rechnung und planen entsprechend mehr Zeit

ein. Bitte denken Sie aber daran, dass der Ein- und

Ausstieg in den Reisebus nicht barrierefrei ist und

selbstsändig erfolgen muss.

Gesundheit: Bitte beachten Sie die Länderinformation

für Tschechien

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 29.-22. Tag vor

Reisebeginn 30 %, 21.-15. Tag vor Reisebeginn 40 %,

14.-7. Tag vor Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6.-4.

Tag 80 % des Reisepreises, ab 3 Tage vor Reiseantritt

bzw. bei Nichtanreise 90 % des Reisepreises.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-,

Reiseabbruch-Versicherung und einer

Auslandreisekrankenversicherung. Bitte sprechen Sie

uns darauf an. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein

Angebot.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Nicht im Reisepreis enthalten: Getränke, weitere

Reiseversicherungen, Trinkgelder, Ausgaben des

persönlichen Bedarfs, Kurtaxe, Eintrittsgelder.

Reisepapiere: Reisepass oder Personalausweis.

Der Zwischenverkauf ist vorbehalten.

Weitere Erholungsreisen finden Sie hier!

https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/
https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/
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